



Рубрика «Мама замечательных детей» появилась на страницах «Вечерки» в прошлом году. Сегодня о роли мамы в своей жизни рассказывает Татьяна Меньшакова, директор детской школы искусств № 7 «Гамма».

Спасибо за жизнь, которую я обожаю!



В объятиях мамы каждый из нас ощущает себя ребенком независимо от возраста.

Татьяна МЕНЬШАКОВА

Фото из семейного архива

Моя мама... она удивительная. Я больше нигде не встречала людей, которые никогда не устают, а она такая. Родилась и выросла в деревне, с детства была приучена к труду. Да оно и понятно: в своем доме некогда лениться - работы всегда невпроворот. Маму зовут Галина Александровна Шашурина.

Появилась на свет она в Устьинском районе, в многодетной семье, была пятым ребенком из шестерых. Деревенская жизнь никому легко не давалась - большая семья, хозяйство...

Однако это не помешало ей хорошо учиться в школе, а затем успешно закончить Архангельский электротехникум связи. Всю свою жизнь она посвятила сложной профессии электромеханика. Сначала трудилась в Урдоме, потом до выхода на заслуженный отдых - в ШЧ-13 Сольвычегодского отделения Северной железной дороги. Моя мама - ветеран труда Архангельской области.

Если честно, когда я думаю о маме или рассказываю о ней, то всегда представляю их вдвоем с папой. Для меня родители - это одно целое, нерушимое и прочное. В марте этого года они отпразднуют рубиновую свадьбу, а это ни много ни мало 40 лет совместной

жизни. Мне всегда приятно слышать от друзей о том, как они восхищаются моими родителями, их бережным отношением друг к другу. Ведь они на самом деле с настоящими нежностью, любовью и уважением несут свои чувства сквозь года.

Маме с папой есть на что обернуться, за плечами - достойная жизнь, взрослые дети, подрастают три внука. Мой брат Александр - кандидат технических наук, успешно занимается экологией и живет в Санкт-Петербурге. У него славная семья, двое сыновей. Моя семья - это я и сын Илья. И у нас, казалось бы, таких успешных тоже бывают в жизни моменты не только радости, но и горя. Во многом мы их переживаем благодаря мудрости мамы, которая не дает сникнуть, смириться с бедой и утонуть в переживаниях. Ее поддержку я ощущала и ощущаю всегда, зная, что у меня есть мощный тыл: мамины любовь и понимание.

Очень хочется сказать ей спасибо за все, а главное - за то, что она есть, за то, что она подарила мне жизнь, которую я обожаю! За то, что всегда принимает меня такой, какая я есть. Даже на мой личный выбор будущей профессии мама никак не повлияла. Я сама решила поступать в Архангельское музыкальное училище, а после его окончания - в институт. Она приняла мое решение как должное, за что я ей благодарна. Хотя я, наверное, первая в нашей большой семье, которая решила посвятить себя музыке. О чем ничуть не жалею, я люблю свою работу, дорожу коллективом нашей школы искусств «Гамма». Мне кажется, это редкая черта характера матерей - давать детям право на собственный выбор. Моя мама это делать умеет!

В детстве каждый мой день рождения начинался тем, что мама будила меня поцелуем и красивыми словами поздравлений, а в руках у нее обязательно был букет цветов, которые она выращивала сама. Такое приятное воспоминание, греющее душу... этот мамин букет цветов. Это настоящий вкус моего детства! У родительского дома и сейчас всегда много цветов, мама их лелеет и оберегает, как и всех нас. И пускай теперь она уже не будит меня утром в день рождения, но ее букет всегда в этот день стоит в моей вазе. Спасибо тебе, родная!

На днях она отметила свой день рождения. И я хочу вновь и вновь сказать, как я люблю тебя, мама. Будь счастлива и здорова! Приходят на ум слова неизвестного автора: «Мы к стыду своему только в зрелой поре, когда души спасаем от хлама, понимать начинаем, зачем в букваре первым слово написано МАМА...»